

快报记者 陈英在 **市物价局** 为你报道

油价“涨声”再次响起来 打车加两元 不远了?

距离上次成品油涨价才20来天,近期“涨声”再次响起,国际油价加权均价变化率突破了国内成品油定价机制的4%红线,按照成品油定价规则,调价只是时间问题了。而这次再调价,很可能触发南京打车“加2元”的启动点。南京市物价局有关人士昨天表示,达到启动点并不等于马上就“加2元”,还要综合考虑省里的相关规定和出租车的油价补贴情况。

4月14日起,国内油价在经历了5个多月的“沉寂”后上调,南京93号汽油涨到了6.53元/升。短短半个多月后,涨势强劲的国际原油再次带动国内成品油市场进

入“调价窗口期”,截至5月3日,三地原油加权均价变化率(基准期4月12日)已达到5.67%,国家规定的两个调价条件之一已经达到,而另一个必须条件也只是时

间问题了。目前市场上有关油价上涨的风声四起,一种说法就是本月中旬,也有业内人士认为,5月底调价的可能性比较大。

不管何时涨价,有一个现实是,下次涨价后,南京很可能面临出租车“加2元”的问题。因为根据南京市出租车油价运价联动方案,当93号汽油的最高零售价格达到或超过5.53元/升时,出租车司机可以在运价外向乘客收取燃油附加费1元/车次,当93号汽油达到6.64元/升时,可以启动“9+1+1”方案,即可加收2元的

燃油附加费。现在出租车已经“加1元”,目前93号油价距离“加2元”的启动点只有0.11元的空间,可以预见,下一次调价,93号汽油冲破6.64元/升是很有可能的,那么按照方案,市民打车就要在计价器之外多掏2块钱了。

不过市物价局有关人士说,调不调燃油附加费要综合考虑,达到启动线当然是因素之一,但也要考虑上级部门的相关规定,以及出租车油价补贴的情况,到现在为止,国家上一轮的油价补贴还没有到位。



记者 孙兰兰 报信 洪武北路咋还“挡着”

洪武北路过街通道“五一”已开通,但让过往市民不解的是,洪武北路上的围挡还在,“车没法走,公交也不停,到底啥时候才恢复啊?”

记者昨天在现场看到,目前路面上还有3处围挡,里面还在施工。“过街通道是完成了,但现在还有个污水主管正在同步下地。”施工单位负责人称,“大概5月20日前后,交通就可以恢复了。”记者另外了解到,中山东路上三条巷口的过街通道也正在紧张施工,预计7月份完工。

记者 黄艳 报信 严防手足口病 必要时可停课

近来手足口病疫情呈上升趋势,南京市中小学卫生保健所近日发出通知,要求中小学校必须坚持晨检和传染病网络直报工作,如发现可疑病例应及时采取隔离治疗措施,并通过每日随访进行跟踪管理。学校应结合预防春夏季节常见传染病的宣传开展手足口病健康教育宣传工作,中小学生对教师手足口病预防知识知晓率应达到100%。中小学校、幼儿园在发现手足口病病例后,应立即向所辖区县疾控中心和区县教育局汇报。卫生部门可书面通知学校实施停课,该通知须同时告知区县教育局。

记者 项凤华 报信 公费医疗审批简化

记者从南京市人力资源和社会保障局获悉,为方便市直机关干部职工看病就医,从本月起,对特殊检查治疗、特殊用药使用的审批程序进行简化。凡一次或一个疗程费用在500元以内的特殊检查治疗免于审批。一次或一个疗程费用在500元以上(含500元)的特殊检查治疗(仍按原规定个人自付20%),由经治医师填写申请表,医院医务处(科)审核盖章,患者单位确认盖章后方可使用,市医保中心不再审批。

实习生 陆天翔 快报记者 常毅在 **太平门** 为你报道

明城墙裂缝拿“钉子”补?

管理部门:别误会,不是钉子而是监测仪器

最近,有市民发现太平门附近的明城墙裂缝上,被钉上了“钉子”,像是老房子用来补破损墙面时使用的补墙钉。“明城墙有裂缝,难道就用钉子来修补?”一些市民提出疑问,并将图片发到了网上。

郑大爷每天早晨都在白马公园晨练,最近他发现在龙脖子路的城墙上,被钉上了几根金属管子,管子两端还有钉子。这些管子横跨在一个个裂缝上,乍一看,很像老宅子用来修补墙体裂缝的补墙钉。郑大爷心里犯起了嘀咕:“不会用补墙钉来修城墙吧?”联想到去年底看到有关太平门城墙裂缝的报道,郑大爷就更加怀疑这些“钉子”的用途。“600年老城墙的裂缝问题,只用几个铁钉来解决?”

昨天下午,记者来到太平门附近的明城墙段,往中山陵走两三百米,就在城墙上看到了四根“补墙钉”。“补墙钉”是一根长30多厘米的金属管子,靠两端的

铁钉固定在城墙上。每根“补墙钉”还接有黑色的电缆,向上延伸到城墙顶端。在墙脚一人多高的地方,还有几根被固定在墙上的钢制刻度尺。

记者随后联系到南京市明城墙管理处,一位负责人解释说,“补墙钉”不是修补城墙裂缝的,而是管理处最新引进的检测系统,叫做震弦测缝仪,专门用来监测城墙裂缝的变化。那些钢制刻度尺,名叫标尺测量仪,是一种旧式裂缝测量工具,作用和震弦测缝仪相同。

据介绍,管理处在全市的明城墙上共设立了70个检测仪,其中有30个是震弦测缝仪,主要分布在台城、太平门、武定



明城墙上的“补墙钉” 快报记者 辛一 摄

门、石头城、狮子山这5处。4月初安装完毕后,目前正在使用。根据计划,将在一年内收集10次裂缝的数据,依据收集到的数据变化对裂缝是否需要修复进行判断。至于具体的修复方案,要在收集到数据后请专家进行会诊,才能决定。由于投入

使用不久,震弦测缝仪只收集到一次数据,所以目前明城墙是否需要修复还没有定论。这位负责人称,市民不用担心,管理处会尽一切力量保护好明城墙,不会用“补墙钉”这样简陋的修补工具来对待我们600年的文物。



上海浦东发展银行 龙江支行
SHANGHAI PUBLIC DEVELOPMENT BANK

雅思的世界 世界的雅思

独家网络媒体支持 - 新浪教育

免费
南京站

2010 中国雅思盛典

“中国雅思之父”胡敏 教授,“雅思满分教头”陶春,“雅思9分王”王毅,共同演绎年度雅思盛典

5月9日(本周日) 13:30 大行宫会堂 [9:00至12:00 雅思免费水平测试(口测、笔测两部分组成)]

本期精彩看点:

“中国雅思之父”胡敏教授领衔,中国雅思梦之队夺目亮相

2010年最新雅思备考方案与高分攻略

世界名校选校咨询及高端奖学金申请策略

大奖频频,现场抽取万元学习金

雅思,还有谁比他们更权威

主讲名师:



胡敏

“中国雅思之父”

新航道国际教育集团总裁



陶春

“雅思满分教头”

美国哥伦比亚大学访问学者



王毅

“雅思9分王”

中国大陆地区雅思考试唯一总分满分得主

预约热线: 025-51860523 51860532

预约地址:

广州路5号君临国际大厦2幢11层

中山东路189号南京图书馆(新馆)西门首层

座位有限,约满即止!

盛典现场凭新航道会员卡入场,领取免费雅思学习与备考资料

越规划,越便宜!

即日起报名暑期雅思班最高省 2196元,托福班省 1186元 SAT班省 2170元